



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/10165.**

Benyújtás dátuma: **2024-11-29 13:14**

Parlex azonosító: **19Q1ST2H0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**
Benyújtó: **Dr. Lukács László György (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Ki a felelős Boldog István ügyében folytatott nyomozás mulasztásaiért?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

Boldog István, egykori fideszes országgyűlési képviselővel szemben 2019-ben fogalmazódott meg a hivatali visszaélés gyanúja. Az ügyészség később azzal vádolta meg, hogy ő és köre hivatali helyzetével és befolyásával visszaélve befolyásolta a megyei Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) pályázati eredményeit. A vád szerint elérték a kivitelezők irányított kiválasztását is, mindezért cserébe a vállalkozóktól pénzt kaptak vissza.

Az egykori képviselő pere 2024. szeptember végén folytatódott a Fővárosi Törvényszéken, a tárgyalás során a bíró ismertette, hogy Boldog István telefonjának lehallgatását a Nemzetbiztonsági Szakszolgálat végezte a 2019 júliusa és októbere közötti időszakban. Azonban „adminisztrációs hiba miatt nem került sor a hanganyagok archiválására”, így ebben az időszakban történt lehallgatásról és telefonbeszélgetésekről csak leiratok állnak rendelkezésre.

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr! Ha egy ilyen súlyos, kiemelt bűncselekmény alapos gyanúja miatti nyomozásnál hibát követ el a Központi Nyomozó Főügyészség, miként bízson egy átlagos állampolgár Magyarország jogintézményeiben, akár egy ennél jóval kisebb súlyú eljárás esetén is?

Kérdezem ezért, hogy vajon történhetett-e politikai nyomásgyakorlás a nyomozó hatóságra? A leiratból maradhattak-e ki a tényállás tisztázására alkalmas részletek? Lesz-e személyi felelőse a mulasztásnak?

Várom érdemi válaszát!

dr. Lukács László György

Jobbik Magyarországért Mozgalom